

KÖSZÖNTŐ

TISZTELT KOLLÉGÁK!

Elkészült a **2024. évi ünnepi 50. Belgyógyász Nagygyűlés** végleges programja.

A Nagygyűlés szerkezete a tavalyi évihez hasonlóan lehetőséget nyújt arra, hogy a komprehenzív belgyógyászat és a belgyógyászat speciális ágai között hidat teremtsen. Ez évi Nagygyűlésünk kiemelt témája **„Immundefensek a belső szervek betegségeiben”**. A három nap alatt a belgyógyászat öt fontos ágának (kardiológia-angiológia, nefrológia, endokrinológia-anyagcsere-betegségek, pulmonológia és immunológia) legfontosabb, a mindennapi gyakorlatot befolyásoló újdonságait hallgathatjuk meg. Emellett összefoglaló előadások mutatják be az egyes szervrendszerek betegségeit befolyásoló leglényegesebb immunfolyamatokat. Az egy órás blokkokat a témához kapcsolódó szimpóziumok zárják le, ahol az adott tudományterület neves képviselőit hallhatjuk.

A tudományos blokkok mellett a Belgyógyász Társaság három szekciója is egy-egy órában számol be a helyi eredményekről, nehézségekről és a régióban született legkiemelkedőbb tudományos munkák bemutatására is lehetőség nyílik.

Továbbra is a Nagygyűlés legfontosabb célja, hogy lehetőséget ad a belgyógyászat területén az elmúlt egy évben született új, hazai tudományos eredmények bemutatására. Ebben az évben minden eddiginél több,

közel 100 absztrakt érkezett be a megadott határidőre. Az absztraktok egy részét 35 évnél fiatalabb belgyógyász kollégák küldték, és az általuk küldött esetismertetések külön versenyben vesznek részt, amelynek legjobbjai lehetőséget kapnak a krakkói MIRCIM kongresszus keretein belül munkájuk bemutatására. Valamennyi absztrakt elérhető lesz elektronikus poszter formájában is a Nagygyűlés teljes ideje alatt.

Társaságunk Közgyűlésére, a Magyar Belgyógyász Társaság emlékérem kitüntetés átadására és a Kelemen Endre előadás megtartására péntek délután kerül sor.

Biztos vagyok benne, hogy a sűrű, de változatos program mellett lesz lehetőség kapcsolódásra és baráti beszélgetésekre is.

Minden belgyógyászt, minden résztvevőt köszöntök 2024. november 14-én Visegrádon!

PROF. DR. TAKÁCS ISTVÁN
a Magyar Belgyógyász Társaság elnöke

